
 

 

 

 

 

 

 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 

 
 Ο εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 έχει ιδιαίτερη αξία για τη Xώρα μας, αλλά και για την 

ανθρωπότητα διότι υπενθυμίζει την αντίσταση ενάντια στο φασισμό και το ναζισμό, αποτελώντας παράδειγμα προάσπισης, της 

ελευθερίας, της δημοκρατίας και της ανεξαρτησίας των εθνών. 

 Ο εορτασμός της εθνικής επετείου θα πραγματοποιηθεί και φέτος, όπως κάθε χρόνο, με λαμπρότητα, ιδιαίτερα στα σχολεία 

και λοιπά εκπαιδευτικά ιδρύματα, τις δημόσιες υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Οργανισμούς. 

 Επισημαίνουμε ότι, ιδιαίτερα στην παρούσα χρονική συγκυρία, πρέπει να δοθεί στον εν λόγω εορτασμό ουσιαστικό 

περιεχόμενο, αναφορικά με την ενίσχυση της ιστορικής μνήμης για τις αξίες της ελευθερίας, της εθνικής ανεξαρτησίας, της 

αντίστασης στο ναζιστικό και φασιστικό ολοκληρωτισμό. Η αξιοποίηση της εθνικής επετείου μέσω των εκδηλώσεων που θα 

λάβουν χώρα ανά την Ελλάδα είναι μια λαμπρή ευκαιρία υπενθύμισης των αγώνων των προγόνων μας και των πανανθρώπινων 

αξιών που υπεράσπισε το Έθνος μας.    

  

Το πρόγραμμα του εορτασμού περιλαμβάνει: 

Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021 

Τις πρωινές ώρες θα πραγματοποιηθούν ομιλίες για τη σημασία της Επετείου στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, με τη μέριμνα των Διευθυντών. 

Απότιση φόρου τιμής από τους μαθητές, σπουδαστές, προσκόπους και οδηγούς στο Μνημείο των Ηρώων Πεσόντων, 

προσερχόμενων, μετά το πέρας των προηγούμενων εκδηλώσεων. 

Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2021 

Ώρα 07:30: Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες όλων των Εκκλησιών με μέριμνα της Ιεράς Μητρόπολης Λήμνου και Αγίου 

Ευστρατίου. 

Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Σημαίας στο Φρούριο Μύρινας με συμμετοχή Στρατιωτικού Τιμητικού Αγήματος. 

Ώρα 10:30: Επίσημη δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Τριάδος στην οποία θα χοροστατήσει ο 

Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ.κ. Ιερόθεος Γ’, συμπαραστατούμενος από τον Ιερό Κλήρο. 

Στην δοξολογία παρακαλούνται να παραστούν: 

Ο Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, ο Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, οι Βουλευτές Λέσβου, ο Διοικητής της 88 Σ.ΔΙ., ο Έπαρχος 

Λήμνου, ο Δήμαρχος Λήμνου, ο Ειρηνοδίκης Λήμνου, ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Λήμνου, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, η Πρόεδρος της Κοινότητας Μύρινας, οι Πρόεδροι Δ.Σ. Ν.Π.Δ.Δ., ο Πρόεδρος Λιμενικού Ταμείου Λήμνου, οι 

Προϊστάμενοι Δημοσίων Υπηρεσιών, οι Προϊστάμενοι Ν.Π.Δ.Δ. και Οργανισμών, οι Διοικητές της 130 Σ.Μ., της 8ης Μ.Σ.ΕΠ., του 

Ναυτικού Κλιμακίου Λήμνου και του Αστυνομικού Τμήματος Μύρινας, ο Λιμενάρχης Μύρινας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Μύρινας, οι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, του Λιμενικού και του Πυροσβεστικού 

Σώματος εν ενεργεία με στολή και αποστρατεία, κατά ιεραρχική τάξη, ο Εκπρόσωπος της Ένωσης Απόστρατων Αξιωματικών 

Στρατού – Παράρτημα Λήμνου, ο Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Λέσβου – Παράρτημα Λήμνου, ο 

Εκπρόσωπος Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Λήμνου (Λ.ΕΦ.Ε.Δ. Λήμνου), ο Εκπρόσωπος Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης, ο 

Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων – 

Παράρτημα Λήμνου, οι Πρόεδροι Επιμελητηρίων, οι Πρόεδροι Επαγγελματικών Οργανώσεων, οι Πρόεδροι Εργατικών 

Οργανώσεων, οι Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών, οι Πρόεδροι άλλων Σωματείων και Συλλόγων και ο Λαός. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

               

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟ Υ  ΑΙΓΑΙΟΥ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  ΛΗΜΝΟΥ  

 



 

Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει μέσα στον Ιερό Ναό ο εκπαιδευτικός κος Χαλαστάνης Ηλίας 

Ώρα 11:15: Επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο του Ηρώου Πεσόντων και κατάθεση στεφάνων από τους: 

Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου ή εκπρόσωπο, Βουλευτές Λέσβου, Διοικητή 88 Σ.ΔΙ, Δήμαρχο 

Λήμνου, τους Διοικητές των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού, καθώς και εκπροσώπων Συλλόγων – Σωματείων – 

Οργανώσεων – Φορέων.  

Ώρα 11:30: Παρέλαση του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του Σώματος Ελληνικού 

Οδηγισμού, του Λυκείου Ελληνίδων – Παράρτημα Λήμνου, των Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων, των Σχολείων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και Τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων, με τη συμμετοχή της 

Φιλαρμονικής του Δήμου Λήμνου και του Στρατού. 

Ώρα 18:00 Υποστολή της Σημαίας στο Φρούριο Μύρινας με συμμετοχή Στρατιωτικού Τιμητικού Αγήματος. 

 

Παράλληλες εκδηλώσεις 

• Γενικός Σημαιοστολισμός από την 8η πρωινή ώρα της 26ης Οκτωβρίου μέχρι τη δύση του ηλίου της 28ης Οκτωβρίου 2021. 

• Φωταγώγηση όλων των Καταστημάτων του Δημοσίου, των ΟΤΑ, καθώς και των Καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των 

Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και 28ης Οκτωβρίου 2021. 

 

Τελετάρχης στο χώρο του Ηρώου Πεσόντων ορίζεται η κα Νατάσα Ταραράκη 

 

 

Επισημαίνεται ότι, λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του 

κορωνοϊού COVID-19, οι εορταστικές εκδηλώσεις, θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για 

λόγους δημόσιας υγείας και με υποχρεωτική χρήση μάσκας σε όσους κάνουν παρέλαση και αυστηρή σύσταση 

χρήσης μάσκας σε όσους την παρακολουθήσουν.    

 

 

               Ο Έπαρχος Λήμνου  

      

           

           Άγγελος Βλάττας - Λαμπρινός 


